

楼阳生在三亚调研时强调

围绕选优配强、风清气正的要求 做好市县乡换届工作

本报讯(记者袁锋 通讯员李学林)5月10日至11日,省委常委、组织部长楼阳生在三亚市调研。他强调,市县乡换届要确保选优配强、风清气正,要以换届工作的成效,推动组织工作科学化上水平、满意度上台阶。

在三亚期间,楼阳生先后参加了琼州学院三亚校区落成典礼,实地调研了三亚大小洞天发展有限公司、育才镇马亮村基层党组织开展创先争优活动的情况,还按照中组部和省委的要求同市领导班子成员进行了换届专题谈心谈话。

在与三亚市委、市政府领导座谈时,楼阳生强调,要切实采取有力措施,组织好乡镇换

届。一要严把代表的政治关,把与党一条心、能代表广大人民群众的人选出来。二要加强对乡镇党政正职等重点岗位的领导干部配备、重点教育、重点管理。三要积极扩大党内民主,让报告起草过程、报告审议过程、代表选举过程,成为加强党内民主实践的过程。四要加强对换届工作的组织领导,将党委的统一领导贯穿于换届工作的全过程。

楼阳生还希望三亚市各级领导干部要率先垂范执行换届纪律,正确对待进退留转。对违反换届纪律的行为,发现一起,查处一起,通报一起,确保整个换届工作在风清气正的环境中顺利推进。

我省举行纪念汶川特大地震3周年暨全国防灾减灾日宣传活动

本报海口5月12日讯(记者袁锋)今天是我国第三个全国“防灾减灾日”,上午,纪念“5·12”汶川特大地震3周年暨全国防灾减灾日宣传活动在海口市明珠广场举行。活动吸引了大批群众观看,学习防灾知识。

省委常委、宣传部长、副省长谭力,副省长李国梁,省政协副主席陈莉参加了宣传活动现场。今年的主题为“防灾减灾,从我做起”。在活动现场,汶川、玉树地震应急救援及地震、火山、海啸科普图片展,以及《防震减灾法》等法律法规、防震设防知识

和应急救援技能宣传都吸引了许多群众。

从5月9日至15日,省委宣传部、省地震局在全省组织开展纪念汶川特大地震暨防震减灾宣传活动周,以建设工程抗震设防和农居工程为重点,开设专栏、专题,进行防震减灾宣传教育。省、市、县地震局专家、科技人员进入中小学校、机关、企业等开展地震火山海啸知识科普讲座,普及科学知识。在全省各地举办科普及救援图片巡回展。组织举办农村民居地震安全技术服务宣传,有关专家无偿为群众提供地震知识、房屋抗震设防咨询等。

海南农垦创建60周年 庆祝活动启动

本报海口5月12日讯(记者孙乐明)今天上午,海南农垦以电视电话会议方式,在全垦区启动农垦创建60周年庆祝活动。

1952年1月1日,海南农垦创建。60年来,海南农垦人肩负着为祖国生产天然橡胶事业的崇高使命,不仅为祖国国防和建设事业做出巨大贡献,还留下以天然橡胶、热带农业、旅游地产为核心的巨大产业,同时创建了独具特色的农垦文化。在改革开放的新时代,海南农垦与时俱进,锐意改革,眼下正按国务院要求,努力实现“体制融入地方、管理融入社会、经济融入市场”,建设新农垦。

为庆祝海南农垦创建60周年,海南农垦博物馆已经建成开放;以海南农垦为题材的电视连续剧,也已进入剧本创作阶段。据介绍,庆祝活动还包括庆典纪念大会和大型文艺晚会;举行海南农垦创建60周年功勋人物评选和表彰活动;开展征文、征文、征文、征集摄影作品,并在此基础上编辑出版影集、画册和歌集;举行文化传承活动及参观博物馆、知识竞赛、篮球、乒乓球、羽毛球、广场舞、各种晚会等职工欢庆活动。

省人大常委会副主任、省农垦总局党委书记张力夫出席电视电话会议。

不出国门可享国际医疗服务

首个国际远程医疗中心落户海口

本报海口5月12日讯(记者李冰 通讯员汪传喜)今天下午,海口市人民医院与德国萨克森州EPOS集团正式签署合作协议,这标志着我省首个国际远程医疗中心正式揭幕。

据了解,此次协议共有3项内容:战略合作框架协议、海南—萨克森远程医

疗中心项目协议和安全检查及JCI认证项目协议。

根据前两项协议,双方将对诊疗过程中遇到的疑难病例通过视频远程会诊来确立治疗方案;互派人员到对方医院进修学习,开展学术交流;根据需求不定期开展远程学术交流讲座等;德方将帮助海口市人民医

院提高医疗技术水平,而海口市人民医院则帮助德方宣传和推广中医药及中医药文化。

而JCI认证项目协议中则提到,在未来3到5年内,德方将协助海口市人民医院获得该项认证,促使我省医疗服务水平达到国际化水准。JCI为国际医疗卫生机构认证联合委员会用于对美国以外的医疗机

构进行认证的附属机构,目前我国仅11所医疗机构获得此项认证。

海口市人民医院的一位相关负责人告诉记者,这一国际远程医疗中心目前处于国际一流、国内领先地位,可为国内外游客和本岛居民提供国际化医疗服务,有利于提升海南国际旅游岛的医疗软实力。

省卫生厅与德国萨克森州达成合作意向

本报海口5月12日讯(记者范南虹 通讯员王艳芳)跨国远程医疗、优化医疗管理、培训医学专业人员……今天上午,省卫生厅与德国萨克森州社会事务与消费者保护部签订《卫生事业合作意向书》,双方将在卫生领域开展真诚合作与交流。

今天上午,德国萨克森州社会事务与消费者保护部部长克里斯汀·克劳斯率团对我省进行访问,访问的主要目的是与我省达成卫生事业合作意向。省卫生厅相关负责人向访问团介绍了我省卫生事业发展的基本情况,我省三甲医院代表则简要介绍了各自的

特色领域和希望开展合作的领域,双方在友好的氛围下签署了《卫生事业合作意向书》。

根据《意向书》,今后双方将在两省州卫生保障服务领域的组织、结构与改革体系展开信息与经验交流;对最新国际卫生政策方面的专题展开经验交流;在优化医

院管理、远程医疗、培训医学专业人员、医院垃圾清理、老年护理、内镜诊断与治疗等方面,进行信息与经验交流。

此次与德方卫生事业合作意向书的签署,标志着我省卫生事业对外交流范围的进一步扩大。

国科园实验学校美术教育成绩斐然

美术班14人全部通过艺术类本科专业考试

本报海口5月12日讯(记者周元)高考临近,国科园实验学校今日传来好消息,该校2011届美术班14名学生全部通过了艺术类本科院校(或本科专业)的专业考试,其中不乏中央美术学院、中国美术学院、广州美术学院、四川美术学院等国内顶尖美术学院。

美术班单独建班,每天半天上文化课,半天上专业课。这种单独建班的方式,让学生有更多时间学习美术专业知识,同时文化课的授课也能更方便贴近学生的学习进度。

尽管美术班部分学生专业基础较弱,甚至从零开始,但在老师的辛勤付出和自己的大量练习下,美术班学生不仅在高考专业考试中中大获成功,高考文化课考试也

都顺利通过。据了解,2010届美术班学生14人,全部考入艺术类本科院校或综合院校的艺术类本科专业,其中有5名同学考入广州美术学院、西安美术学院、湖北美术学院、四川美术学院等重点艺术类院校。一名同学因为出色的专业成绩,还同时收到中央戏剧学院、中国传媒大学、北京服装学院等五所学校的通知书。

今年毕业的2011届美术班学生14

人,同样也都通过了艺术类本科院校或综合院校艺术类本科专业的专业考试。其中,6名同学拿到了中央美术学院、四川美术学院、四川音乐学院等重点艺术类院校的专业考试合格通知。据介绍,中央美术学院是国内美术学院中的“清华”、“北大”,向来以专业门槛高著称。该校2011届美术班学生汤凯伊,是我省近年首个通过中央美术学院专业考试的学生。

神华集团大学生村官 招聘项目开始报名

本报讯(记者袁锋)记者从有关部门获悉,神华集团2011年从大学生村官中招聘员工的工作已启动,5月9日至23日在该集团公司网站报名。

从大学生村官中招聘员工是神华集团实施“双六工程”的重要内容。“双六工程”即5年选聘6000名任职期满的大学生村官到神华工作,3年投入6000万元援助西部地区大

学生村官创业,这是神华集团响应中央号召、支持大学生村官工作和围绕集团“十二五”发展目标、加强人才队伍建设的重要举措。

神华集团是1995年10月经国务院批准设立的国有独资公司,是中央直管的重要骨干企业,是我国唯一集煤炭、电力、铁路、港口、航运、煤制油与煤化工一体化开发的特大型能源企业。

东方市一副局长大摆“乔迁宴”被严处

(上接A1版)熟悉的请,不熟悉的也请,并形成恶性循环,加重了群众负担。特别是一些领导干部,一味跟风甚至攀比,助长了大操大办之风。广大党员干部,尤其是领导干部要带头讲正气,不仅要严于律己,而且要坚持做到不参加大操大办的宴请,不为大操大办的宴请捧场。

通报强调,要加强对领导干部特别是年轻干部的教育、管理和监督,严格选拔任用领导干部的标准。今明两年,我省的省、

市、县、乡党委和国家机关将进行集中换届,各级党委(党组)培养选拔领导干部,要

严格把握德才标准,严格选拔任用程序。通报要求,各级纪检监察机关要进一步抓好《廉政准则》的贯彻实施,把整治大操大办婚丧喜庆等事宜问题,作为全省正在开展的深化违规收受礼金问题专项治理工作的重点内容,对违反规定的,要依纪依法予以惩处。尚未构成违纪的,要视情况及时给予诫勉谈话,责令作出检查或进行通报批评等处理。

全新沃尔沃S80L 2.0T,知人生者,知驾驭。时光荏苒,唯厚积者方显深藏实力。一如沃尔沃以超越80年的精湛造车工艺,携BLIS盲点信息系统等领先安全优势,双涡轮增压引擎之沛然动能,及北欧豪华设计底蕴,造就了全新沃尔沃S80L。惟知人生者,方能感悟其深厚内涵,更懂驭势之道,令人生厚积而薄发。4月1日至6月30日,首付8万元起即可尊享S80L 2.0T智尚版/智雅版。